

Brooke spěchá domů do Bostonu, ale pronásleduje ji smůla. Okradou ji a navíc jí ujede poslední vlak. Nádraží zavírá, nemá ani dolar a venku ji čeká jen noční New York. V tu chvíli se osud smiluje a pošle jí do cesty zachránce v podobě pouličního hudebníka Nicka (Chris Evans). A tak začíná jedna noc v New Yorku, která může mnohé změnit...



BOHEMIA MOTION PICTURES UVÁDÍ

V PRODUKCI A WONDERLAND SOUND & VISION/RSVP ENTERTAINMENT

FILM CHRIS EVANSE „BEFORE WE GO“ CHRIS EVANS ALICE EVE

OBSAZENÍ AMANDA MACKAY A CATHY SANDRICH GELFOND KOSTÝMY ANNEY PERRINE HUDEBNÍ SUPERVISOR ANDREA VON FOERSTER

HUDBA CHRIS WESTLAKE STŘIH JOHN AXELRAD, A.C.E. SCÉNOGRAFIE THERESA GULESERIAN KAMERA JOHN GULESERIAN

VÝKONNÍ PRODUCENTI PETER PASTORELLI JAMES MCGOUGH RON BASS PRODUCENTI CHRIS EVANS MARK KASSEN, P.G.A.

MCG, P.G.A. MARY VIOLA, P.G.A. KAREN BALDWIN, P.G.A. HOWARD BALDWIN, P.G.A. WILLIAM J. IMMERMANN

NÁMĚT RON BASS & JEN SMOLKA SCÉNÁŘ RON BASS & JEN SMOLKA A CHRIS SHAFER & PAUL VICKNAIR REŽIE CHRIS EVANS

© 2014 130 TRAIN, LLC. ALL RIGHTS RESERVED © 2017 BOHEMIA MOTION PICTURES a.s. VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA



FOXX NEW MEDIA

PG-13

JAZYK: ČESKY



ANGLICKY



TITULKY: ČESKÉ

DĚLKA: 91 MIN.



DVD5

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠEKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPÓČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ JIŽ BEZDRÁTOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.

bohemia
motion pictures



DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.



DISTRIBUCE V ČR: BOHEMIA MOTION PICTURES A.S., VŠEHRDOVA 560/2, 118 00, PRAHA 1, WWW.BOHEMIAMP.CZ
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, WWW.HCE.SK